11класс




                        Контрольная работа №3
                    Тема «Химические реакции»

Цель работы: Определите степень усвоения учащимися умений писать уравнения реакции ионного обмена, ОВР, решать задачи.












                                       Время работы 40минут
11 класс
 Контрольная работа №3
                            По теме «Химические реакции»
Дата проведения:
Время работы 40 мин

                       1 вариант                                                                    2 вариант
1.Напишите уравнение реакций, с помощью которых можно осуществить следующие превращения:
Cu  →Cu(NO3)2  → Cu(OH)2  →  CuO → Cu                     FeCl2   →  Fe →  FeSO4  → Fe(OH)2  → Fe(OH)3   
                                                                                                     
K1 реакции составить электронный баланс,     К 2 реакции составить электронный баланс,
К 2 составить ионные уравнения.                                       К 3 реакции – ионные уравнения
  2. В какую сторону сместится химическое равновесие
Синтеза аммиака, если                                  Окисление оксида серы (IV ),если
а) понизить давление:                                а) понизить температуру;
б)повысить температуру;                           б)повысить концентрацию оксида серы(IV);
в)понизить концентрацию  NH3                в)повысить давление;
3. Распределите вещества, формулы которых приведены ниже, по классам соединений и назовите их:                                                              O
                                                                                                              ∕ ∕
a)   O       CH3    б)        СН3                                                              a) CH3 – CH2 –C                         б)H2C = CH2
                                     |                                                                       \
                                            СH3  -  C - CH2 - OH                                                 H
                                     |                                                                       
                                                              CH3  
В) CH= C – CH3                                                                                         в)   CH3 – CH2 - OH                                        O
                                                                                                                                            ∕ ∕
г) СH3 – CH2 – O – CH3;                                                                                                                г) CH3 = C
                                                                                                                                            \
                                                                                                                                             OH
4. Из 112г. оксида кальция                          Из 256г. оксида серы (IV) было получено   было получено 120г.                                     256 г. оксида серы (IV).                      гидроксида кальция.                                                                                                                  Определите массовую долю выхода продукта реакции от теоретически возможного.
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